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 فرم طرح درس

 درس اولیهاطلاعات 

 درس تعداد واحد نوع درس بندی هفتگیزمان نام مدرس مقطع عنوان درس

 داود جمینی  کارشناسی فرهنگیجغرافیای 
 شنبه 

10-12 

■ اجباری    

 اختیاری     
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 درس محدوده علمی

 نیازهاپیش

 ندارد (1

 

 نیازهاهم

 ندارد

 های عملی( مورد استفاده در طول دوره)مهارتافزار نرم

 ندارد  (1

 روش آموزش

  افزارنرم کار با       ■سمینار     ) بازدید میدانی(کارعملی   حل تمرین    ■پرسش و پاسخ   ■سخنرانی

 درس منابع
 

 تهران: سمت(، اصول و مبانی جغرافیای فرهنگی، 1395لشکری تفرشی، احسان و احمدی، سیدعباس ) (1

 (، جغرافیای فرهنگی، ترجمه مهدی قرخلو، تهران: سمت.1383کرنگ، مایک ) (2

 (، مقدمه ای بر جغرافیای فرهنگی، ترجمه سیمین تولایی و محمد سلیمانی، تهران: پژوهشگاه فرهنگ، هنر و ارتباطات.1380جردن، تری و راونتری، لستر ) (3

4) Lxang, Mike. (1998). Cultural Geography, London: Routledge. 

5) Rubenstein, James. (1989). The Cultural Landscape. Oxford & Ohio: Merrill Publishing Company. 
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شااتر لازم به ذکر است به غیر از منابع فوق، از مطالب دیگر کتاب شاانایی بی بااه   کااه  یاار و ...  هااای معت سااایت  ناادرت در  لااب م نااابع و مطا قااالات، م ها مرتبط،  م

 دانشجویان از مباحث درس کمک نماید، در صورت لزوم استفاده خواهد شد.

 

 درس اهداف

 اهداف کلی
 :دانشجویان با مفاهیم زیر به صورت دقیق  شنا شوندرود در پایان این درس، انتظار می

 های فرهنگی تولید شده در قلمروهای تمدنی و مسائل مربوط به  نمهمترین مفاهیم و ویژگی (1

 های مختلفتحلیل جغرافیایی از تنوع فرهنگی در مکان (2

 فرهنگیهای ایران با توجه به پتانسیلجهان و مناطق مختلف در خصوص  فرهنگی با تأکید بر جغرافیای فرهنگیبرنامه ریزی واقع بینانه  (3

 گیردمیفرا )شغلی، تحصیلی( که دانشجو در پایان دوره  یهایمهارت
 و جهان در خصوص مناطق مختلف ایران فرهنگیرافیای غهای جانجام تحلیل (1

  و جهان مختلف کشوردر سطح مناطق  فرهنگیجغرافیای  نقش کارشناسی و اجرایی  ایفای توان (2

 

 درس ارزشیابی

 های ارزشیابیسایر روش ترمامتحان میان ترمامتحان پایان

 نمره ( 12)

طبق تاریخ رسمی 

مندرت در تقویم 

 موزشی برگزار خواهد 

 .شد

 نمره    1ترم میان

 نمره ---   2ترم میان

 هایو سرفصل اول تاریخدر هفته 

 ترم تعیین خواهد شد.میان اتامتحان

 در طول ترم  نمره  4 کوئیز

 نمره --- تمرینحل

 نمره  2  درس مربوطهر زمینه د  سمینار

 نمره شامل مواردی نظیر: 2:  نمرات تشویقی

های کلاسی شرکت در بحثو مباحث نو، مسائل لات چالشی، مطرح کردن حل سؤا 

 درنظر گرفته شود.بیشتر هر موردی که برای تشویق دانشجویان به مطالعه و تعمق و 

 

 

 سایر نکات
 (.بینی نشده است)نکات خاصی که هر مدرس ممکن است برای درسی درنظر داشته باشد اما در این طرح درس پیش

 های الکترونیکی لازمآدرس
ستادآدرس الکترونیکی برای تماس با ا  

D.Jamini@uok.ac.ir 
گیرندآدرس فضای ابری که منابع و تکالیف قرار می  

www.Dropbox.com  (  (مثلاً

http://www.dropbox.com/
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 و رفع اشکال ساعت مراجعه دفتری

شااند. به  10تا  8از ساعت  شنبه انند در طول ترم در روزتودانشجویان گرامی میساعت مراجعه و رفع اشکال :  شااته با عااه ح ااوری دا نااب مراج دفتر کار اینجا

بااا در طول هفته ( مسائل درسی خود را D.Jamini@uok.ac.irتوانند از طریق ایمیل رسمی )ضمنا دانشجویان می نااد و  فاات دار یااز دریا مطرح و جواب را ن

 مجازی با اینجانب در تماس باشند.های مجازی به صورت رساناستفاده از پیام

 کلاس حل تمرین

 به فراخور زمان و نیاز کلاس، ممکن است در طول ترم جلسات حل تمرین و رفع اشکال با ح ور استاد درس و یا استاد حل تمرین برگزار شود.

  مانند جلسات اصلی الزامی است. ،هاح ور در این کلاس

 قوانین
 اجباری است.ح ور در کلاس  (1

 است. ضروری هاکوئیزشرکت در  (2

 ارائه سمینار ضروری است.  (3

 سوالات ضروری است.  جواب به نیز دروس و مباحث هفته قبل و نیز  های کلاسی وشرکت در بحث (4

 تکالیف
 جزئیات برنامه تکالیف:

 شود.بسته به نوع درس یک موضوع و مساله به عنوان تکلیف به دانشجویان داده می یهایتحصیلی و در بازه در طول ترم

 گیرند.شود و ضمن بحث در کلاس به صورت موردی، توسط اینجانب مورد بررسی قرار می وری میهای دانشجویان جمعدر زمان مشخص تکالیف و فعالیت

   و نیز ارائه  ن ضروری است.تهیه یک گزارش علمی از بازدید میدانی به صورت تخصصی 

های تخصصی اختصاص ساعت و بیشتر را برای فعالیت خارت از کلاس به کتابخانه و سایت 4رود که بسته به نوع درس، هر هفته حداقل در راستای درک درس، انتظار می

 دهید.

 

 

 

 

 

 

 

 هفتگی بندیزمان

 باشد.یا بیشتر جلسه  1هر هفته ممکن است شامل هفته تنظیم شوند.  15ها باید برای سرفصل

 ها:توضیحات ستون

  ورده شود. کتب منبع صفحات محدوده یا فصولشماره ها و نام سرفصلها: سرفصل

، ترجمه، ارائه گزارش از مقالات  وری داده، جمعپروژه کلاسی، حل تمرین، کارگاه( یا ) زمایشگاه گزارش کار ،منظور از تکلیف  ستون تکالیف:

 و غیره است. علمی مرتبط

mailto:m.salari@uok.ac.ir
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 ، درت شود.در امتحانمورد انتظار از این سرفصل  نمره یا تعداد سؤال  یا میزان درصد  ستون نمره:

شماره 

 هفته
 تکالیف محوله پایان کلاس تحویل تکالیف ها سرفصل

 نمره

1 

     نام سرفصل:

 مفهوم فرهنگمعرفی سرفصل ها و  -

 آدرس مباحث در کتب منبع:

 و ...  3و 2و 1منبع 

  

 

2 

   نام سرفصل:

 اجزا و عناصر فرهنگ -

 نسبت فرهنگ با ف ا -

 آدرس مباحث در کتب منبع:

  3، 2، 1منبع 
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     نام سرفصل:

 نسبت فرهگ با دین -

 نسبت فرهنگ با اقتصاد و محیط زیست -

 مباحث در کتب منبع:آدرس  -

 و ...  3و 2و 1منبع 
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     نام سرفصل:

  نسبت فرهنگ با پیشرفت -

 آدرس مباحث در کتب منبع:

 و ... 3و 2منبع 
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   نام سرفصل:

 نسبت فرهنگ با امنیت و سیاست -

 درس مباحث در کتب منبع:

 و ...  3و 2و 1منبع 
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  نام سرفصل:

 فرهنگی )مبانی(جغرافیای  -

 درس مباحث در کتب منبع:

 و ...  3و 2و 1منبع 

  

 

7 

    نام سرفصل:

 روش تحقیق در جغرافیای فرهنگی -

-  

 درس مباحث در کتب منبع:

 و ...  3و 2و 1منبع 
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8 

  نام سرفصل:

 قلمروهای فرهنگی در ایران  -

 آدرس مباحث در کتب منبع:

 و ...  3و 2و 1منبع 
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  نام سرفصل:

 کانون ها و قلمروهای فرهنگی در جهان  -

-  

 آدرس مباحث در کتب منبع:

 و ...  3و 2و 1منبع 
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  نام سرفصل:

 فرهنگ و قدرت  -

-  

 آدرس مباحث در کتب منبع:

 و ...  3و 2و 1منبع 

  

 

11 

  نام سرفصل:

 تعامل و تبادل فرهنگی میان قلمروهای جغرافیایی  -

-  

 آدرس مباحث در کتب منبع:

 و ...  3و 2و 1منبع 

  

 

12 

  نام سرفصل:

 فرهنگ و رسانه   -

-  

 آدرس مباحث در کتب منبع:

 و ...  3و 2و 1منبع 

  

 

13 

  نام سرفصل:

 فرهنگ و جهانی شدن   -

-  

 آدرس مباحث در کتب منبع:

 و ...  3و 2و 1منبع 

  

 

14 

  نام سرفصل:

 فرهنگیمنازعات   -

  

 درس مباحث در کتب منبع:

 و ...  3و 2و 1منبع 
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15 

  نام سرفصل:

 ژئوکالچر  -

  

 درس مباحث در کتب منبع:

 و ...  3و 2و 1منبع 

  

 


